

Почетные жители Сестрорецка – 2012

В 2012 году тайным голосованием депутатов Муниципального совета были избраны два новых Почетных жителя города Сестрорецка – Татьяна Юрьевна Хижняк и Александр Александрович Ваймер. В соответствии с требованиями Положения о звании «Почетный житель города Сестрорецка» муниципальная газета «Здравница Санкт-Петербурга» накануне празднования Дня основания Сестрорецка публикует биографии и портреты новых Почетных жителей.

ВАЙМЕР

Александр Александрович

Александр Александрович Ваймер родился 31 марта 1952 года в совхозе «Дружба» Чуйского района Джамбульской области Казахской ССР.

С 1971 по 1978 годы проходил военную службу в войсковой части №20781 в поселке Песочный.

В городе Сестрорецке живет и работает с 1976 года. Начиная свою профессиональную деятельность мастером производственного обучения вождению, затем работал преподавателем по подготовке водителей транспортных средств в системе ДОСААФ СССР. В 1979 году был назначен начальником Сестрорецкого спортивно-технического клуба ДОСААФ.

Проявил себя энергичным и инициативным специалистом, умелым руководителем. За время его работы прошли обучение и получили водительские удостоверения более трехсот тысяч водителей.

Большое внимание всегда уделял развитию военно-технических видов спорта, прежде всего, автотехнического, судомодельного, стрелкового. Регулярно проводит в Курортном районе соревнования по автомобильному спорту, в том числе, международного уровня.

Заслуга А.А.Ваймера состоит в проведении большой работы по военно-патриотическому воспитанию молодежи, пропаганде боевых заслуг ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов ДОСААФ. Ежегодно организует праздники ко Дню пожилого человека, уроки мужества, выезды с воспитанниками детских садов, учениками школ и ветеранами на различные экскурсии. Поддерживает проведение игры «Зарница» и военно-исторических реконструкций. Принимает активное организационное участие во многих других массовых мероприятиях, проходящих в Сестрорецке.

Депутат Муниципального совета города Сестрорецка второго-четвертого созывов, заместитель председателя Муниципального совета.

Работает директором НОУ «Автошкола Ваймера». Является членом Правления Совета регионального отделения ДОСААФ России Санкт-Петербурга, председателем местного отделения ДОСААФ России по Курортному району. Награжден медалью «В память 300-летия Санкт-Петербурга».

По ходатайству жителей «за доблестное служение Отечеству в течение всего жизненного пути и значимый вклад в военно-патриотическое воспитание молодежи в муниципальном образовании городе Сестрорецке» Муниципальный совет присвоил А.А.Ваймеру звание «Почетный житель города Сестрорецка».



ХИЖНЯК

Татьяна Юрьевна

Татьяна Юрьевна Хижняк родилась 2 апреля 1953 года в городе Смела Черкасской области Украинской ССР.

После окончания в 1977 году Ленинградского санитарно-гигиенического медицинского института им.И.И.Мечникова работала врачом-эпидемиологом в санэпидстанциях Ленинграда.

В 1989 году назначена на должность заведующей противозаразочного отделения Сестрорецкого филиала Северной межрайонной зональной санэпидстанции, в 1992 году – заведующей Сестрорецкого филиала, и в том же году – заместителем главного врача Северной межрайонной зональной санэпидстанции по г.Сестрорецку.

С 1998 года – заместитель главного врача ГУ «Северный МЦ Госсанэпиднадзора в СПб». В 2005 году в связи с реорганизацией назначена заместителем начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу в Приморском, Петроградском, Курортном и Кронштадтском районах – заместителем главного государственного санитарного врача.

Т.Ю.Хижняк уделяет особое внимание санитарно-эпидемиологическому состоянию и экологическому благополучию Сестрорецка, качественному и безопасному питьевому водоснабжению. Об эффективности этой работы свидетельствует снижение показателей заболеваемости вирусными заболеваниями, кишечными инфекциями.

При ее непосредственном участии проведены работы по изучению санитарно-экологического состояния озера Сестрорецкий Разлив, разработаны конкретные предложения по его улучшению. Решен вопрос о приостановлении размещения промышленных объектов на территории месторождения лечебных грязей в районе Сестрорецкого болота.

Имеет высшую квалификационную категорию. Награждена нагрудным знаком «Отличник здравоохранения», Почетной грамотой Министерства здравоохранения РФ, Советник государственной гражданской службы РФ 1-го класса. Награждена благодарностями Губернатора Санкт-Петербурга, руководителя Управления Роспотребнадзора по г.Санкт-Петербургу. Имеет ряд научных публикаций: «Курорты. Экология», «Особенности питьевого водоснабжения Курортного района», «Санитарно-эпидемиологическое состояние озера Сестрорецкий Разлив» и др.

Муниципальный совет города Сестрорецка, поддержав инициативу Совета по малому предпринимательству Курортного района, «за многолетний плодотворный труд по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия жителей Сестрорецка» присвоил Татьяне Юрьевне Хижняк звание «Почетный житель города Сестрорецка».

